A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHBROEENGAFY T4V T, BRE03%TH 73V DAY FH
HEBLINSVAZ YR NAH 825413, 3E(4 733V THE) DBAEMMH
B BH TRIBRENEAF —IVEMISAEEN S5t —R T2 A
LTVE T, BEREGEEL-40°CH5+125° CETOILRESEFHDNAH 8254(%,
BEGRESE T CERD DBRICENTIEY 2B BENEY ) 1—Y
IVERHLET,

&
T
SHERE
AR YR

[
[
(]
8 AESLUTAINYFEIf

TR/ AZ YA

NAH 8254

S
AR 03%

SHLRAREN

TEBREC VTV ATLRF—)VEL BN —)ViEL

F 73y SMESRAEmRE
F 7Y 37 RN E fi32 PNP

AT RE AF—)V LR BE @ 25°Ctyp. +03%FStyp.
FENRIESRRE 0..02H%50...700 bar AERRRE -40°C ... +125°C
0..35'%0..10000 psi
HHES 4..20mA,0..5VDC, 1..5VDC, AFRE -40°C...+125°C
1..6VDC0..10VDC ELUZ DA, (r—7Ib PVC 22:-5°C ... +60°C)
05..45VDC LA A Y7, (/=711 PUR 24:-40°C ... +70°C)
I A1 f21E2PNP (4r—7)U Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)
NLH @ 25°C (BSL) typ. £0.2%FStyp.
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

09/2023

F—53—pH72304y

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



AEEEY ENAEER FEARKE
[bar]

0..
..0410
.06
- 1.0
. 1610
w25

- T, FBRE: 0.3 %
FETHEGR G1/4" #Z.>—)b: DIN 3869 (74t 11) 61/63/83)

@l@e|lo|l@e|l@|@|l@|@|e|l@|l@e|2||@|le|@ |2 |=

@l@e||@|@|@|@|@2 |2 |=

0.2 10)

.. 100
.. 160
.. 250
..400
.. 600
.. 700

.60
.. 100
.. 160

[bar]
12

1.2
1.2

2

32
7.5
12
18
30
48
75
120
180
300
480
750
1000
1500
1500

125
20
30
50
80

200
300
500
800

WREED
[bar]
25

25
25
25
50
50
60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000
2000
2500
2500

SIEBXE

60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000

68
69
70
n
3
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
74
84
86
87

55
56
57
58
59
60
61
62
63
65

Gl/4"# X, & Wig iz @ 0.5 mm, >—)b: DIN 3869 (
7741) 61/63/83) 19
G1/4" AR (EF751) EN 837

G1/8" # A DIN3852-E, ¥—)L: 77t 1) 619
1/4" NPT AR

1/8"NPTAZ 1

7/16"-20UNF XX, SAE 512 )NV T A =T F—
7/16"-20UNF * X, SAEJ512 75U JNIV T A =T F—4

7/16"-20UNF 7 A, DIN3866 *

7/16"-20UNF-2A 4, SAE J1926-3 (Light Duty), —

W 77811) 61/63 1
7/16"-20UNF-2A 7R, SAE J1926-2 (Heavy Duty), > —
W 792%1) 61/63 1

H72304y

NAH 8254

8254. XX XX
EHAEHE HFARKE WEEH
[psi] [psi] [psi]
0..30 15 350 F8
0..50 15 350 F9
0..101 20 350 GO
0..15 30 350 Gl
0..25 50 700 G3
0..30 ) 700 G5
0..50 150 850 G6
0..100 300 1450 G7
0..150 450 2500 G8
0..200 600 2500  GA
0..250 750 2500 G9
0..300 900 4000  HA
0..400 1200 4000 Ho
0..500 1500 4000 H1
0...1000 3000 5000 H2
0...1500 4500 7000 H3
0... 2000 6000 10000 H5
0...3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0...7500 18750 29000 H6
0...10000 18750 29000 H7
73 HARKE
0..30 150 1450 E5
0..50 180 1450 E6
0..100 450 3500 E7
0..150 700 4250 E8
0..200 700 4250 EA
0..250 1150 5750 E9
0..300 1150 5750 FA
0..400 1800 8500 FO
0..500 1800 8500 F1
0..1000 4600 19000 F2
bx]
17 9/16"-18UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty), &—

W 77et1) 6119

15 9/16"-18UNF-2A% %, SAE J1926-2 (Heavy Duty), ¥ —

53 WToEHU6

54 RUA'ZZ,DIN3858

3p RVA'ZZ,DIN2999?

;3 RVB'ZZ,DIN3858"
M10x1 7 &, DIN EN IS0 6149-2, # R ¥/—Jb: 77+ 4

24 161

4 M AR AR Y= 7o) 6112

18 MI2X1.25 7R AR —=IL: 79441 6112
M12x15 A&, DIN EN IS0 9974-2, F R, ¥—/L: 74+

2 e

g9 M14x15 A Z DINENISO 61492, 4R ¥ —)b: 744
#1) 619

~—=2/13

XX XX XX XX

sensors <0 controls



NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

BRER  FINARTSY LR EDIEE 94 mm. MEPA, EN 175301-803C 01
TINA AT Z9M12x1, 418, 54EPA, IEC 61076-2-101 32
TINA AT M12x1, 518, F&PA, IEC 61076-2-101 35
TINARTS% MIL-C 26482, 61&. &2 02
7 I\ Z7>% Deutsch DT04-3P, 3#& D3
T INA ZTZ% Deutsch DT04-4P, 41& D4
47—V #EPVC, IP67/IP68, 2 x 2 X 0.14 mm?27 22
47— )b #8PUR, IP67/IP68, 4 x 0.25 mm? ¥/—JUR D 24
7=V #4EEPD Raychem FDR25.IP67.4 x 0.2 mm?, >— LR 7 08
47— )b #&Radox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm?2, >—JL Rv 7 88

HhES A afER | ({#48) U (f#43)
4..20mA Bt (= HHES) 24(9...32) VDC 19
0.5..45VDC? >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 20
0..5VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 14
0.1..4.1VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 28
0.1..5.1VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 29
0.5..5VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 22
1..5VDC® >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 25
0.5..55VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 24
1..6VDC >5.0kQ Us- <20mA 24(9...32) VDC 16
0..10VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15...32) VDC 17
1..10VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15..32) VDC 26
0.1..10.1VDC >5.0kQ Us- <15mA 24(15..32) VDC 13
05..45VDC L7 XUy >50kQ Us- <10mA 5(4.75..5.25) VDC 23
2PNPRZ VIR <10mA 24(9..32) VDC PS
1PNPRS/IRZ ™ <10mA 24(9...32) VDC T

H72304y N—=23/13 sensors &) controls



NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

T7ET) m—F)bav4yk M12x1. 588 2 33
T=71Vavt v TERR (BRESER01), EN 175301-803C 34
E—IFEZVEVTILAVEg1.0mm® 40
E—VEZVEVTILAYE 304 mmo 44

>— U FPM, -18°C ... +125°C 61
</— )l EPDM, -40°C ... +125°C 63
<—JUNBR,-25°C ... +100°C 83
EUEIRIER: E22i+ B3 T7—A EV4i- P
(HAER 19 ET A RT S 01BN+, TEHRR)

EVERIER: EV1:0ut EV2:i+. EV3:7—R EV4:- -
(HF1ES 13,1416, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 & 7/ \A RS54 01 DI+, TEFRK)
EUEER: EV1+. EV27—A EV30ut. EV4- o
(HAIER 130141617, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29, £ T 1\ A R T 5432 M12x1. 41BDF)
EUEKER: EV1+. EV27—A EV3-EV40ut %
(HFIES 13. 1401617, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 £ 7/ \A R T 5%32. M12x1. 4iBDFH)
EYEER: EV1+.EY3-EV40ut -
(HFIES 13, 1401617, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29 £ TI\A XA T 5432, M12x1. 4BDF)
EVEHER: EV1HEV2-EVd T—R 0
(BAEB 19 ETNARTZH 01D+, TEIRR)
EVBIRIER: EU1HEV2-EV4T7—R 1
(HAER 19 ET A AT ST 32D+ M12x1. 41%)
EUEHIER: EV1i+ EY2i- EV3:0ut. V4 T7—R B
(HAIES 13,1416, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29, £ 71\ A R T 547 32D+ M12 X 1, 448)
EURTRER: EV10ut.E22-EV3+ EVAT—R B3
(HAIEB 1314016, 17,20, 22, 23, 24, 25,26, 28. 29, £ TI\A AT 57 01 B DI+, TERHK)
EUEKER: EV1+.EV2-EV30ut, V47— 9
(HFMEB13.14.16, 17,20, 22, 23, 24, 25,26, 28. 29, £ T/ \A A TS5 01 DI+, TERHK)
EEHER: EV1+. EV27—A EV4- E6
(HAEB 19, ET A AT S 32 M12x1, 4BDF)
EUEHER: EVA+. EVC- o
(BAES 19 £F71\A R FS5% Deutsch DT04-3P, 31BN )
EUEHRER: EVA+.EVBOut EC- -
(HF1ES 13,140 16, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28. 29, £ 71\ A 2 75747 Deutsch DT04-3P, 31D FH)
EUSHER E2+. 63 - -
(HAER 19, £7/\1 X754 Deutsch DT04-4P, 41)
EUETRIER: EV10ut .2+ E23- 4
(HFES 13014016, 17,20, 22, 23, 24, 25. 26, 28. 29, £ 71\ A 2 75747 Deutsch DT04-4P, 418D FH)
EASTRIER: EVA+.EVCOut. EVB/D- EVE 77— (EVBEDHERENTLND) B
(HFIER 13,14,16,17, 20,22, 23, 24, 25,26, 28,29 £ 7 I\A A FS%7 02, MIL-C 26482)
EUAIER: EV1 i EY2i- -
(HAES 19 ETINA R TS 32 DIx M12x]1, 418)
EUEER: EV1i+ V3 -
(HAES 19 ETNA R TSI 32 DI+ M12x1. 418)
EUBRER EV1+. 622 EV3- EVAT—2R @
(BAEB 19 ETINA AT ST 32BN+ M12x1, 415)
EUAIRER EV1 +. EV4- -
(BAMES 19 ETIN R TS 32 DI+ M12x1, 41F)
EVREBR . E2- B3+ EVAT— 8
(BAEB 19 ETINART ST 32D+ M12x1, 415)
EVEHER: EV1+E22:0ut EV3:7—X, EV4s- ”
(HAER 13.14016,17, 20, 22, 23, 24, 25. 26, 28,29, £ T 1\ A R T 5% 32D+ M12 X 1. 44%)
EUERER: EV1iHEV2:0ut EV:- =
(HFES 130140160 17 20, 22 23, 24, 25. 26, 28,29, &7 INA AT 54 32D+ M12X 1, 41K)
=7V ERE0Sm EM
r—JIVEE10m ™
T—7IEE20m 2M
BEISTEICL B/ A—421t HAES PS, T1 (REEBBL TV T A—42—) C
EED/NFA—2t HIES PS, T (RESBL ILEWNTA—Z—) 5
B aEy VM
EBIE, hy b 7 EEE (REBBLTKEEWMESINE)

VEBRENSRIEBHVAEhE T 10 SRR 13, 178300 H S H/1ES4 .. 20 mA, I— K19

)
) BRGER 32 & 355
) BRUEGTER 32,22, 24,08, 88 DiFE
Y B EAE 180 bar (2610 psi) TORAFFABRRE 60 bar (870 psi)
5 SFRERAE 480 bar (6961 psi) TORAFFARFRIE 160 bar (2320 psi)
) ESTHEGERD 53, 24, 44, 181 &R
7"‘7 TIWEEET7 7Y UEBBLTES
FEEIE 50 OEHE LET, BREHLR0T, 32 35,02, D3, DA, /R30I RN BEX
?ﬁﬁﬁﬁ% 02, D3, DAIFIHRH
I BEVEDEEEN

6)

H72304y R— 413

12— U750, DINENISO 6149-2 |C#ERLL fe > — V2R ZER L T e W

1) AR ALE 600 bar (8700 psi) TORAFFABRFRE 400 bar (5800 psi)

19 SAE J1926-3 (Light Duty)|C#EHLL f= R A 350bar DRI E#6E, 202358 ICSAE
11926-2 (Heavy Duty)ICEHLLfe/\—Y 3> VY- T HFETTO T HROT
BEIETEEBENLET

19 SAE J1926-2 (Heavy Duty)lc 2L 1= 5A630bar DRI E & E

19 AIEEEE > 2.5 bar

)

") ERUEHTED 32, 22, 24,08, 88, D3 DinE
)
)

sensors@controls



NAH 8254

a-F hybAT7RES 5 EHVERE HHES
f, (10...90 % EREH)
4..20mA 0.5...4.5VDC 0..6VDC  0..10VDC
(I Z P WP
GA" 11 Hz 32ms X X - -
GS12 14 kHz 29 us X - - -
GUM?2 20 kHz 18 us = X s =
TR (A% 350 Hz Tms X X X X
D EBLEDECREEN

D BREERAL 32, 357 — IV R T —TIUHE£22, 24,08, 88, DIFE, EIEEE > 2 bar

REm (BRERY — F21L)

HRES A473-F ENEE HAERKE SR ¥E@25°Ctyp.
[bar] [bar] [vDC] [%]
NAHO.2A 825468 2317 32 0000 0000 1933 44 61 0..0.2 1.2 9..32 +08
NAHO.4A 825469 2317 320000 0000 1933 44 61 0..04 1.2 9..32 +08
NAHO.6A 8254702317 320000 0000 1933 44 61 0..06 1.2 9..32 +08
NAHT.0A 825471231732 00000000 1933 44 61 0..10 2 9..32 06
NAH1.6A 825473 2317 320000 0000 1933 44 61 0..16 32 9..32 06
NAH2.5A 825475231732 00000000 1933 44 61 0..25 75 9..32 +03
NAH4.0A 8254762317 320000 0000 19 33 44 61 0..4 12 9..32 +03
NAH6.0A 825477 2317 320000 0000 19 33 44 61 0..6 18 9..32 +03
NAH10.0A 8254782317 320000 0000 19 33 44 61 0..10 30 9..32 +03
NAH16.0A 8254792317 320000 0000 1933 44 61 0..16 48 9..32 +03
NAH25.0A 8254 802317320000 0000 19 33 44 61 0..25 75 9..32 +03
NAH40.0A 8254 812317320000 0000 1933 44 61 0..40 120 9..32 +03
NAH100.0A 8254 832317 320000 0000 1933 44 61 0..100 300 9..32 +£03
NAH250.0A 8254742317 320000 0000 1933 44 61 0..250 750 9..32 +03
NAH400.0A 8254 842317 320000 0000 1933 44 61 0...400 1000 9..32 +03
NAH600.0A 8254862317 320000 0000 1933 44 61 0..600 1500 9..32 +03
H72304y R—=T 513 sensors & controls



NAH 8254

% BERE fESEE BE#R BERTE
(79E41) 75) (7941 20)
ALY F @ SPT(ERTUYAE—R) 75 % BIEEH > RP1,FL1(2...99 %) SP1
EEAAvFAFH (T4 RTE—F) EXTUVA>1%FS
PEBER=RP1 (AT UV XE—F) 25 % BIEEH < SP1,FHT(1...98 %) RP1
TERAYFRFL (T4 FUE-F) EXTUVA>1%FS
ALY F R SP2 (AT AE—R) 75 % BIEEH > RP2,FL2 (2 ..99 %) SP2
EERAYFAFH2 (T4 RUE—F) ERXTUVA>1%FS
PBER=RP2 (AT XE—F) 25 % BIEEH < SP2,FH2 (1...98 %) RP2
TEBRAYFRFL2 (T4 FUE—F) ERXTUVA>1%FS
YIEERERER SP1/RP1 (E ATV AE—R) 0 0; %5 2*[ms],x=3,4..16 ds1
YIESERERSRS FHT /FLT (U4 FOE—K)
Y BIERSE SP2 /RP2 (t AT AE—R) 0 0; %9 2*Ims], x=3,4...16 ds2
PIEBIERSRE FH2 / FL2 (T4 ROE—R)
R BRRE 1 ERATUVA, EX71)2ANO (Hno). oul
HEEFZR (Hno) EX7 1) Z NC (Hnc)
74> K7 NO (Fno).
74> K7 NC (Fno)
YR TT HRE 2 EXATIVA, EX71)ANO (Hno). ou2
FEREES (Hno) E X7 1)2A NC (Hnc)
74> RINO (Fno).
74> R NC (Fnc)
TDTINA RIS He g

ALYFITRAVMDING A—=421E

AAYFBIERA Y M EHERA LT 4 LA HTIHEEIE Windows (PO BEURT—F7
# > DAndroid 3RS LTz SMC (Sensor Master Communicator) 77— 3> Tlu&
D OBEICNTA—ZRETHIENAIRET T,

Android7” 7')iGoogle Play Store @, Windows7” 7Ul&Microsoft Store CAF CEE
T, 87 TER CTHRVRTEY,

B Windows

€3 Bluetooth’

8 TAY—F MLV —RRR—A > Z2—T7 T1—R: www.trafag.com/H72618
B EUYRRZ-DZ21Z5 47T OBRERE (MOBLULH<IRAE—1
VBT 1A A(SMI)DEIREFAE: www.trafag.com/H73618

H72304y =T 6/13 sensors & controls



NAH 8254

%
ERT—% H71/ BHAEE 4..20mA: 24 (9..32) VDC
0...6 VDC &: 24 (9..32) VDC
0...10.1 VDC #3[: 24 (15..32)
0.5..45VDC L7 A7,
10...90% Ugy: 5 £ 025VDC
15 724$ 2PNP 15> 2%:24(9..32) VDC
5 DR HHABEEIS LDV > 32V/s
RAYFAVTAA EANTVARZYZ 100 ms
AAYFF I TAUVAENRAYF 50 ms + Y EHEAERS R
WIRMEREE, ST @ 25°C5 P 4.20mA: &K U, =32 VDC
0..6VDC &, 0...10.1 VDC #H: bis U,=28VDC
05..45VDC LY/A A M) Bk Uy, = 14VDC
1% 72ld 2PNP 529 R%: Bk Uy = 32VDC
RIEEMY HIERIEE -40°C..+125°C
AERE -40°C.... +125°C
(4r—71V PVC 22:-5°C ... +60°C)
(47— PUR 24:-40°C ... +70°C)
(4r—7) Radox Tenuis 88:-40°C ... +100°C)
RESHY IP65, IP67, IP68
T RA95 % A
i RED 15 g RMS (20..2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 gsin (80..2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
itEEE 50g/11ms
100g/6 ms EiE7 =% M12x1 (EN60068-2-27) 2
EMCERm % Izvyvay EN/IEC 61000-6-3
42174 EN/IEC 61000-6-2
WhT—2 T (R EAT B) 1.4542 (AISI630)
ETHERTED (R AL M T 3) 1.4542 (AISI630)
NIV 1.4301 (AISI304)
=)y FPM/EPDM/NBR
BRIV ANEREBRLTLEY
58 ~ 509
DTV 25Nm

" EEGEsBLIEEY
2 BRIEGTER32 &£ 35M

H72304y

sensors@ controls




NAH 8254

7Ho58h

L

5 LA

F—=2IVTZ5—\V R @-25..+85°C
HBE @ +25°C

NLH @ +25°C (BSL)
BERECOSRER/IY
1ERBZEN 0+25°C

180° [EEREF BT I (RENC &)
Typ. 1ms/10...90 % EARES

[% FS typ.]
[% FS typ.]
(% FS typ.]
[% FS/K typ.]
[% FS typ.]
[% FS&K]

>0.2 bar
<0.6 bar
120
108
+02
+0.02
+03
0.5 mbar

> 0.6 bar >2.0 bar
< 2.0 bar

+15 110
+06 +03
+02 102
+0.02 £ 001
+02 +0.1

0.5 mbar 0.5 mbar

Nigdh

BE F=RIVITZ—/\V K @-25..+85°C [% FS typ.] *1.
BE @+25°C [% FS typ.] +03
1ERIIREM @ +25°C [%FS typ.] +
Ay F RREEH 1--99%FS
B S EE R >1.0%FS
PER > EERR PER > BERS
YR <30
ealEzESd ERTUVR, 47 K7 BB (NO), 7 —7F
—(NQ)
THEER -40°C....+85°C (BERESAERMERE) <400 mA, A D& AIEE
+85°C.... +125°C (AEERELAERMRE) <200 mA, A DYIBENEE
EmHIR ik
fiit FREA >100x 106171
TERERFE 0; %9 2*[ms], x=3,4 .. 16
I ERE &K 60 Hz (J1EHEHERE S = 0)
AIEFEE
>0.2 bar ... < 0.6 bar >0.6 bar ... <2.0 bar
5
I e eama : L=
R 2 = — —’__; —] =, ~ = 1 T
T o A ) O Y B I Sl —— —
§.1 — 50’777’7”77 " 17
8. e = ] R —— == i S e
<3 = = = <3 —+ e [
H B 4 —
50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 S50 60 70 8 90 100 110 120 130 5_50 40 30 20 40 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C) Temp.(°C)
max. — — typ.—— [ TEB(-25..+85°C) max. — — fyp.—— [ TEB(-25..+85)
>2.0 bar
5
4
— 3 - ——=
R 2 e ———— — —
Tyl I I == | [ ]
S — =T L
£ = ==
4
5
50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
H72304y =7 8/13

sensors@ controls



ik
s 7
[ i
—= Q
<<
1B
8254 XX XXXX.01.XX.XX
34.75 11.6
] . o o 3
|| Sy s
8254 XX XXXX.02.XX.XX
27.5 22.8
\{1_1\ /
3.4
8254 XX XXXX.D3.XX.XX
34 27.5
e — {==-:
N [ F==-¢
8254 XX XXXX.08.XX.XX
H72304y

NAH 8254

28 10.6
j = 2
=] =
8254 XX.XXXX.32/35.XX.XX
54 .60
max. 5 mm 26
FE el
= \
~
| o~
8254 XX XXXX.XX.XX.33 8254 XX XXXX.XX.XX.34
27.5 23.19
1.9
8254 XX XXXX.D4.XX.XX
28 21
N T o
R
Qy D
7
8254 XX.XXXX.22/24/88 XX XX @é

N—T9/13 sensors@controls



DIN 3869

8254 XX.XX17.XXXXXX 8254.XX XX15.XX.XX.XX

/8"NPT
1

SW19

(S

8254 XX.XX43.XX.XX.XX

21

0-Ring
?8.92x1.83

M5x7 /

7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

SW19

8254 XX.XX42.XX.XX.XX

DIN3858

R1/4"

8254 XX XXT9.XX.XX.XX

20
i

M12x1

Seal
DIN EN ISO 6149-2

021

o~
=
=
[

8252.XX.XX64.XX.XX.XX

H72304y

21

G1/4"

05

2|
;

G1/4"
EN837
9.5

int. damgin;; Z

00.5

o~
)
SS)
)
=
a

Seal

SW19

@21
SW19

8254 XX.XX53.XX.XX.XX

Ty

7/16"-20UNF SAE J512

SW19
021

8.6

8254 XX.XX24. XX XX XX

0-Ring
08.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4(J1926) 921
HEXT9

8254 XX.XX69.XX.XX.XX

DIN2999
L

R1/4"

8254 XX.XX20.XX.XX.XX

DINEN1SO 6149-2

021

8252.XX.XX65.XX.XX.XX

~N—=210/13

NAH 8254

18.5 26
15 8 17
L& =
o5 B| = )
=5 g
() —
— Seal o~ o~
= of ol _
= DIN3869 % g % g
8254 XX XX54XXXX XX 8254.XXXX30.XXXXXX
o~
225 =
<C
13.5 < 13.5
L 45 =| 45
§~o 8 Nam
SEIR © i
S| St
=° =d
IR 8.6 \SW19
=~ r———
=2 9 21
8254 XX XX18.XXXX.XX 8254.XX.XX44.XXXX.XX
19
10 2
0O-Ring O-Ri 12
Ring
G12x2 = 012x2 [
M5x7 B M5x7 /
ING™18UNF /o1 9116"18UNF /%,
SAE6 (11926) ey SAE6 (J1926) o
8254 XX XX61.XXXX.XX 8254.XX.XX67 XX XX.XX
19 20.1
10 S (95
o _2}
2 ==
221 = F || -
x O —
g‘F =<
s s
8254 XX XX16.XX.XX.XX 8254.XX.XX32XX XX.XX
21 o~ 20
3 12 S
g Ne)
05 - i B
Xz | 35
— = | - =
=5 L =0
Seal DIN3869/ o~
Zla
8254 XX XX49.XXXX XX 8254 XX XX31.XXXX.XX

sensors@controls



NAH 8254

RESER /| ERES
P65V 2 IP6712 IP671 2 IP67,1P687 4 IP67,1P68" 4
T8 M12x1 MIL-C DT04-3P DT04-4P
A 448 58 26482 348 448
94 mm
01 32 35
= 3 9 32
5
4= )
1 4
1
i—swd 90 | 92 |E1|E6|F4|F5 G2 |G5/G8 FO G3
p ®Us fosseebl—>| > | 5> | 1 1[1[1/1[1]1]1]3 4 A A | A 2 2
|
4202 OUs beoswebi=> | q | 4 | 2 3124230234 2 1 B B | C 1 3
T—o«—@eclrih/housmg—:- 4 3 4 4|42 4 4 5 E 3
HuE 8254 xx.xxxx.xx.19
5 [ 91/E3 B9 |95 9 E2 | F6 F7 G F3 F1 G4
P (1@ U (eos soppy 11021301 1111111 2 Al A A|A 2 2
1@ Out toupu —> 20101(3 2/3/4(3|2/2/4 4 B | C C 4 1
V-0 Us s soot 3/4(2/2 3(4(3/2/4/3]|3 3 /D BD 1 3
L g earhhovsing> |4 3414 4|2(2 43 5 E|E 3
8254 xxxxxxxx.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29
IP67, IP682 3 IP67 2 IP67, IP68 2 3
=7 7= r—7)b
22/24 08 88
4—5hie\d
L
P ® Us  (pos. Supply) > H Din P:S
|
4-20mA OUS (neg. Supply)—-> § E %
T—#—@ earth/housing > ko % ATO—/9)—>
o 8254 xx.xxxx.xx.19
ﬂg
-R 1
H $——— shield
b 1 U s speb = Ui #
:{>——l—l—@: : Out (Output) ——-> = =] =
YU 11 ou, e s> % = =
T—lo,—@ earth/housing > = 5 ATO0—/5)—>
8254 xx.xxxxxx.13/14/16/17/
20/22/23/24/25/26

VIREBIITT =TIV 7y EHBBRURIFSN TV SIBEDH
VTSI r—TIVD I T7iRE

3 P68, 20 bar, 30 min.

41P68, 100 mbar, 4h

H72304y R=T 1113 sensors & controls



NAH 8254

REER / ERIER
|P67 12 IP67,1P682 3 |P672 IP67,1P682 3 IP67,1P68 1 4
M12x1 =7 r—71 =71 DT04-3P
418 3
32 22/24 08 88 D3
32
, PS T PS T PS T PS T T
+—shie\d
A
ojp b @® Us (pos.Supply) —> 1 1 H H Ui Ui P % A
= ® 51 4 4 1 & = = & & c
H Out 9 s 2 2 B - 7 - qIOMU- - -
O Us (neg. Supply) —> 3 3 P PS =} 2] J=:} 2 B
L.’
8254 xx.xxxx.xx.PS/T1

VIREBI I =TIV 7y EHERUIFSN TV SIBE DI
V1TSS =I5 I T7RE

3 P68, 20 bar, 30 min.

41P68, 100 mbar, 4h

H72304y R=T 1213 sensors & controls



NAH 8254

4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

1200 I
A 12 p -
- = = R 7 rT—
1000 seesense R:?:wouc P —us-
E Rmin 125°C i @
= 7 I
g s SP1,5P2
] /1 | RL
3 Cd g =
= 600 earth us -
§ A A
g wo - F RA9F VI HANDETEH
2 Z »Z
S 7 il
200
i
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
A
Y77 Hae
EATYIR 2o ) BT
p P P
SP """""""" FH SP "'m e
/ FL 'P/
rP/
t t t
ON ON p— ON
Hno Fno I I Hno
OFF — OFF o OFF
ON p— ON o ON " I—
Hnc Fnc Hnc
OFF OFF |l OFF
delay delay

Z0fhoEER

FFaxvb T=451=l www.trafag.com/H72304
FEAZE www.trafag.com/H73303
To4F www.trafag.com/H70682

7

\

H72304y =T 13/13 sensors & controls



